

您的位置： 首页 | 资讯 | 动态

资讯 动态

翰林学院精诚学习社被命名为省级“青年学习社”

近日，共青团江苏省委发布《关于命名江苏省省级“青年学习社”（2019-2020年度）的决定》（团苏委发〔2019〕26号），翰林学院精诚学习社被命名为江苏省省级“青年学习社”（2019-2020年度），全省共11所高校的社团获此殊荣。

翰林学院精诚学习社前身是成立于2014年4月的“精诚社”，于2018年更名，以学习、研究和宣传习近平新时代中国特色社会主义思想为宗旨的大学生理论学习社团，是学院在推进“青马工程”建设过程中的重要成果。社团曾获“全国高校践行社会主义核心价值观示范团支部”“泰州市五四红旗团支部”等多项荣誉称号。

翰林学院精诚学习社以“学习交流”为重要抓手、以“实践服务”为重要载体，通过开展理论学习、研讨交流、典型示范、志愿服务、社会实践等形式多样的主题实践活动，推动习近平新时代中国特色社会主义思想进课堂、进教材、进头脑，引导广大青年学生把习近平新时代中国特色社会主义思想学深学透、入脑入心，进一步坚定紧跟党走的理想信念，成长为德智体美劳全面发展的社会主义事业建设者和接班人。

发布时间：2020-03-16 | 通讯员：（杏雨网） | 浏览次数：120 [回到顶部 | 回到新闻中心]

更多

热门文章

- 南京中医药大学召开人才工作大会
- 程纯书记带队指导2020年临床教学中...
- 我校举行2019—2020学年校长特别奖...
- 我校与江苏省扬州中学签约共建优质...
- 校长“问计问需”系列活动首场学生...
- 民盟南中医委员会成立青年工作委员...
- 南京中医药大学教育发展基金会召开...
- 民政部副部长高晓兵一行来我校调研...

视觉推荐



仙林，梦开始的地方

影像精选



《杏林追梦》——南京中医药大学...

